

# 致敬! 他们获“光荣在党50年”纪念章

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市三里庵街道二里街社区举行“光荣在党50年”纪念章颁发活动,向党龄达到50周年的退休党员颁发“光荣在党50年”纪念章,蜀山区第四届人大代表姜俊、三里庵街道党工委委员孟霞等参加。

活动中,蜀山区第四届人大代表姜俊向老党员表示热烈祝贺,感谢老党员同志们多年来的无私奉献,并鼓励广大老党员继续保持经久不变的共产党人本色,增强党性,树立正气。随后,社区书记付康康、梅山饭店董事长姜俊为老党员颁发了纪念章。老党员为党和国家的发展事业贡献了一生,将忠诚融入血液,

用自己的实际行动践行了共产党员的初心使命,岁月的洗礼和人生的历练,让老党员锻造出大山般厚实的脊梁和钢铁般坚韧的意志。会上,老党员万道金非常激动地说:“这枚纪念章凝聚了党和政府对我的认可和鼓励,我将进一步发挥共产党员的先锋模范作用,继续为党奉献我的一生。”最后,孟霞为大家上课,带领大家回顾了党的光辉历史,激励大家不忘初心、牢记使命,砥砺前行。

本次颁发“光荣在党50年”纪念章活动,充分体现了党对老党员忠诚党的事业、践行党的宗旨,听党话、跟党走,踏踏实实为人民群众服务的肯定以及“最高礼赞”,也是对老党员的关怀和牵挂。

## 一句话新闻

为继承和弘扬党的光荣传统和优良作风,加强爱国主义教育,增强社区党员的党性意识,提高为人民群众服务的意识,日前,合肥市金寨南路社区党委联合辖区共建共治单位宏博物业开展“举旗帜·送理论”基层党史专题宣讲,学习光辉党史活动。 ■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

## 葛大店社区开展学党史活动

星报讯(徐如 记者 沈娟娟) 近日,合肥市淝河镇葛大店社区妇联、关工委、团总支、民生办、退管办联合合肥市爱邻社会工作服务社在淝河镇文化站开展“小小儿郎学党史 红色故事传精神”活动。

活动开始,老党员用生动的语言向小朋友们讲述了红船精神以及国旗、国徽、党旗的由来,让小朋友感到十分激动;接着,社工带领小朋友以及老党员一起制作国旗升降台。

“你们参加过国旗升旗仪式吗?注意到构造了吗?”制作开始前社工问道。小朋友们争先恐后回答说:“我知道,国旗升降台由滑轮滚动使旗子升降。”随后,社工介绍道,“这款国旗升降台模型利用了滑轮滚动原理,主要由底座、旗杆、轮滑升降装置等组成。同学们通过制作国旗升降台模型,可以了解国旗升降台的基本构造和国旗升降原理。”

小朋友们听完介绍后,便开始动手制作,在社工以及老党员的指导下,半个小时的功夫,一个个像模像样的国旗升降台就制作好了。活动最后环节模拟升旗仪式,所有小朋友起身立正,目视国旗,唱响国歌,并摇动国旗升降台滑轮装置上的摇把将国旗升起。课程结束后家长纷纷表示,这个课太有创意了,不仅满足了孩子探索与体验的愿望,还在孩子们了解了我们党史的同时也培养了孩子的爱国情怀。

## 补衣服、测血糖、理头发 志愿服务人气旺

星报讯(张洁 记者 沈娟娟) “胸怀千秋伟业,百年恰似风华”,为庆祝中国共产党成立100周年,合肥市骆岗街道包河花园社区积极加强社区宣传,切实营造浓厚的节日氛围,包河花园社区党委联合关工委、妇联、计生办、城管办等部门与特警支队八大队等单位开展“七一”志愿服务活动。

“李阿姨,您的血压是正常的,但是最近天气炎热,您还是要做好降温防暑的工作哦!”在测血压的工作台前,方医生细心叮嘱前来的居民。“今天出门买个菜,不仅顺便测血压测血糖,我还能免费理个发。现在就打电话给我老伴,让她把家里需要缝补的那件衬衣拿到这,让志愿者帮我们缝一下,这场志愿活动真可以!点赞!”说着,刘大爷就掏出了手机。

在此次活动现场,医生热情接待每一名前来的居民,耐心解答群众各种问题,并对居民健康状况给予建议,希望帮助居民养成良好的生活习惯,传授夏季养生知识;来自各单位的专家,在法律知识、燃气安全、垃圾分类、金融知识、安全生产等方面给予居民帮助;党员志愿者在志愿服务的队伍中,引导居民排队,分发卫生用品、环保袋等便民物品。

包河花园社区党委坚持把服务群众、造福群众作为基层治理的出发点和落脚点,通过不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,赢得群众对党的信任和拥护,为红色领航和美小区工作推进打下坚实的基础。

## 卫楼社区颁发“光荣在党50年”纪念章



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 6月23日下午,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委在中天蓝山小区党群服务站广场举行了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,集中为党龄达到50周年的老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。

颁发仪式在雄壮激昂的《国际歌》声中启幕,此次卫楼社区颁发纪念章的老党员有63名,党龄最长的有68年,年龄最大的95岁。“今天非常荣幸组织选我为代

表进行交流发言,感谢党和国家对老党员的爱护和关怀。虽然我已经80岁了,但是今后仍不忘初心,听党话、跟党走,发挥余热,照亮夕阳红。”有着55年党龄的老党员李延开接过纪念章十分激动地说道。

卫楼社区党委书记沈兵向获颁纪念章的老党员表示热烈祝贺并致以崇高敬意。他说,“纪念章是一份荣誉,更是一份责任,希望广大党员一如既往地关心支持社区发展,在新时代新征程上作出新的贡献,同时希望广大党员尤其是年轻的党员干部向老党员老领导学习,将红色基因代代传承下去。”

接下来,卫楼社区党委将对行动不便的老党员进行上门颁发“光荣在党50年”纪念章,切实把党的关怀送到每一位老党员的心坎里。

## 五里墩街道走访慰问退役老兵

星报讯(韩明明 季云冈 记者 马冰璐) 6月25日,合肥市蜀山区退役军人事务局局长吴绍平来到五里墩街道看望慰问生活困难的退役军人、老党员洪家年、王宇,在“七一”前夕为他们送去党组织的关怀,并致以节日的问候。

洪家年、王宇两位老党员均有多年的从军经历,在他们家中,吴绍平一行亲切地与老兵们拉家常,了解他们的家庭生活、身体状况,询问从军经历,并为他们送上了慰问金、慰问品,感谢他们为国防事业和军队建设作出的贡献,祝

福两位老兵健康长寿、幸福安康。

两位老兵激动地说:“我们必须珍惜这来之不易的和平年代,不忘初心、牢记使命。”聊天中,两位老兵还谈起了他们当年参军入伍、所属军团以及激烈战斗的种种经历,激动之情溢于言表。

今后,五里墩街道退役军人服务站会时常了解退役军人的需要,帮助他们解决生活上遇到的困难,为他们提供更方便优质的服务,使他们真正感受到全社会的尊重,进一步增强他们的荣誉感和自豪感。

## 包河花园社区追寻身边的红色记忆

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 6月24日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织所属7个支部100余名党员集体开展“追寻身边的红色记忆”主题党建活动。

广大党员先后来到位于肥东长临河镇的茶壶山烈士纪念碑、蔡永祥故居、渡江战役纪念馆、安徽创新馆,切实感受中国共产党百年来的奋斗征程。在茶壶山烈士纪念碑主体碑前,党员们重温了入党誓词,忆初心、话使命、誓担当。随后,大家瞻仰了茶壶山烈士英名墙,向烈士墓敬献了花篮表达对革命烈士的敬仰。在蔡永祥故居,党员们参观了蔡永祥烈士生平事迹,追寻蔡永祥烈士为保卫新中国建设成果而英勇献身所体现出的那

份对党无限忠诚、对新中国无限眷恋的爱党爱国情怀。

当天上午10时,广大党员专程来到位于合肥滨湖的渡江战役纪念馆,在这里瞻仰了馆内陈设,身临其境地感受中国共产党带领中国人民解放军“百万雄师过大江”的英雄历史,缅怀千千万万为建立新中国而舍身忘死的英雄,更加珍惜今天的美丽新时代。最后,党员们一起来到安徽创新馆,亲身体验今天高速发展的新中国。

通过当天的活动,广大党员表示中国共产党带领中国人民经历百年奋斗,将曾经积贫积弱的国家建设成如今富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国,我们一定要倍加珍惜。



# 美好社区

## 市场星报

2021年6月28日  
星期一

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com